

中国足协专家到高新区指导幼儿足球工作 多方合力,推动幼儿足球新发展



本报讯 6月21日下午,全国青少年阳光体育发展与设备创新专业委员会主任、中国足协专家张耀辉,河南省校足办专家委员会主任、黄河科技学院体育学院院长王崇喜,河南省校足办专家委员会副主任、黄河科技学院体育学院副院长刘言和等一行5人,在汉森足球俱乐部的相关领导及春藤路第一幼儿园负责人的陪同下,对幼儿园的幼儿足球工作进行指导。

专家组首先听取了春藤一幼负责人对幼儿园开展的一系列足球活动,以及取得成果的汇报,充分肯定了幼儿园以足球为抓手,常抓不懈的精神,对幼儿园取得

的成绩表示认可。随后,在幼儿园负责人的带领下,专家们走到户外,实地查看了专业足球场地和郑鹏教练的日常足球活动课以及足球队训练课。

最后,专家和教练一起座谈足球发展,张耀辉强调,幼儿足球要让专业大众化、玩具转教具、教具转课程,要大力发展幼儿足球,要通过幼儿足球锻炼国民体质、强化幼儿规则意识,培养活泼开朗的性格。专家组充分肯定了幼儿园在幼儿足球方面所做的工作。近期,拟把春藤一幼列为国家幼儿足球实验园,为全国幼儿足球发展立下标杆,做好榜样。

记者 孙庆辉 文/图

踢球吧,少年! 300个爱心足球助力圆梦

本报讯 6月14日,河南国康检测技术有限公司向郑州高新区教体局捐赠爱心足球300个。高新区教体局部分领导班子成员、各科室负责人,区属15所足球特色学校相关领导和足球教练员共计50余人参加捐赠仪式。

“作为一家有社会责任感的企业,关注社会公益、重视社会责任是企业文化的重要组成部分,此次捐助虽少,但凝聚了公司对教育事业的支持与关心。”河南国

康检测技术有限公司总经理表示。教体局相关负责人对河南国康检测技术有限公司的爱心捐赠表示感谢,并介绍,高新区目前27所中小学,已有15所获批足球特色学校,全区在校园足球文化建设和足球竞赛方面取得了丰硕成果,多次参加省、市级足球比赛,展示了高新区足球教育事业的蓬勃发展和足球小将的卓越英姿,为高新区赢得了荣誉。

记者 孙庆辉

郑州五十八中举办诚信考试 千余学子上演无人监考 家校携手共育诚信之花

本报讯 6月12日至14日是郑州市初高中期末学业质量检测的时间,在郑州五十八中,1200名学子参加无人监考考试,家长参与考场巡视。据悉,这正是五十八中落实学生发展核心素养推行的一项新举措。

开考前,诚信考生们全体起立,庄严宣誓:“我郑重承诺:在本次考试中,一定恪守诚信,拒绝舞弊,端正考风,严守考纪!”

在3天的考试中,40个诚信考场的1200名诚信考生在15场考试里,自觉接受学识与品质的双重测评,以庄重的承诺和坚定的担当展示出优秀的品质,高尚的人格素养,向自己、老师、家长和学校交出了一份合格的答卷。本次诚信考试活动特别邀请36位家长代表作为巡视员,观摩诚信考场,为孩子们加油鼓劲。

面对在无人监考考场中恪守诚信、严



守考纪、认真作答的考生们,家长代表由衷赞叹道:“五十八中的教育理念真是难能可贵,这样的诚信教育让孩子们在无人监考的氛围中,通过切身体验感受诚信,恪守诚信,不仅让孩子们在活动中受益匪浅,更让孩子们终身难忘。”

记者 孙庆辉 通讯员 王振松 梁菲菲 文/图

毕业季

长椿路小学开展毕业季感恩训练 感恩时代别母校 告别童年塑风采

本报讯 6月20日,高新区长椿路小学2018届毕业季“感恩时代别母校告别童年塑风采”活动结束。为期两天的感恩训练让队员们从活动中有所收获,从游戏中收获体验,感受到了团队的力量,合作的温暖,明白了在历经挫折、困难以后,才会进步和成长。

6月19日,在挑战项目的活动中,队员们学习了面对问题的技能,加深了彼此之间的友情;在“学会感恩”的环节,长椿燕们理解了6年来陪伴自己成长的辅导员们及家长的辛勤付出,学会了去勇于承担起自己应有的责任,以实际行动感恩父母和母校。

在6月20日下午的感恩训练营的闭幕式暨毕业典礼上,学生穿着国服,带着传统文化的热爱,对今天美好生活的感恩,胸怀祖国,放眼未来。不一样的民国风让长椿燕们体验了与众不同的仪式感。六年级学生的花样队列展示为毕业



典礼开幕,长椿路小学校长张凤敏致辞,向学生表达母校的不舍与祝福。

郭晓芳老师说:“看到孩子们流眼泪,不禁回忆起以前相伴的美好时光,也就忍不住想要抱抱孩子们!”大队辅导员王嘉林朗读了长椿燕们的请假条,虽不舍离别却不得不放开手,祝福长椿燕们飞得更高更远。六年级全体家长捐赠了感恩母校的石雕。良好的家校沟通,为孩子的成长铺下了家校共育的基石。

记者 孙庆辉 通讯员 旦亚平 文/图

郑中附小给你的“毕业礼”,请收下 时光会记住你们在这里的点点滴滴

又是一年毕业季,纸短情长,依依不尽。6月22日下午,在郑州中学附属小学2018届毕业典礼上,毕业生代表从华勇校长手中接过毕业证书,带着母校的祝福,开启了人生又一段征程。

记者 孙庆辉 文/图



一场典礼话离别

“大朋友”华勇回忆了他们朝夕相处的美好时光。他与学子深情约定:学成归来时,戴上我们的毕业戒指,再回到母校看一看。或许,那时老师已双鬓渐白,但请相信,老师依然能记起你们

的模样,叫出你们的名字!

毕业礼上,老师与家长用爱的语言,为学子指明前行之路。一束束鲜花代表着莘莘学子的无限感激之情,一个个拥抱更是最深情的告白。

一件T恤永留念

一件件“我们毕业了”白色T恤成了附小2018届毕业生独有的礼物。因为T恤上面的图案是六年级学生亲手设计的,是孩子们献给母校最珍贵的礼物,凝聚着附小学子对学校深深的爱。

或许你以后会常常想起,垂柳树下的嬉戏,窗口洒进的阳光,还有精彩的课堂……这里的枝枝叶叶、花花草草,记录着你每一天的笑声和快乐。穿上毕业T恤,再来挥手告别一下母校。

一枚戒指是信物

六年时光转瞬即逝,或许你带不走附小的明媚春光,带不走翠绿的杨柳,除了满满的童年记忆,能带走的还有这枚小小的戒指。

每一位附小学子在毕业季均会

获得一枚专属戒指,那是附小人与附小的“海誓山盟”:亲爱的毕业生们,你们把最快乐的童年留在附小,我们把最好的礼物留在你心里,欢迎常回家看看。

一本赠书寄深情

六年了,每一位学子都想将最深的情献给最爱的母校,那么可以留下点什么呢?是的,一本书!一本承载知识与祝福的书。

孩子们将自己珍藏的图书捐赠给学弟学妹,并把祝福写在扉页上。“学长图书馆”为你们而建,学弟学妹会记住你们,附小会记住你们。

一次拓展记成长

毕业了,来不了一场说走就走的旅行,可同学们却在“感恩营”中又体验一把并肩作战,为荣誉而战的热血与激情。这次毕业感恩营是同学们生活学习

的转折点,也是人生的又一起跑线。相信同学们在面对以后的学习和生活,会承担起一份责任,少一些任性,多一些坚强。